



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти двух жителей Уфы

Вечером 18 марта 2012 года в правоохранительные органы города Уфы поступило сообщение об обнаружении тел мужчины и женщины возле одного из домов микрорайона «Инорс» с телесными повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 36-летний уфимец и его сожительница после употребления спиртных напитков выпали из окна квартиры, расположенного на 7 этаже рядом стоящего дома. Мужчина скончался на месте, смерть женщины наступила в больнице. Следствие рассматривает две основные версии случившегося: несчастный случай и суицид, также проверяется версия о криминальном характере смерти. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/649901>